

液化石油ガスの保安の確保及び取引の適正化に関する法規集 第33次改訂版

【正誤表】

次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。該当箇所（アミ掛け部分）をご確認ください。

- ① 「液化石油ガスの保安の確保及び取引の適正化に関する法律施行規則」 205 頁
様式第4（第8条関係）

正		誤	
	氏名又は名称		氏名又は名称
	代表者の氏名		代表者の氏名
	販売所の名称及び所在地		販売者の名称及び所在地

- ② 「通達」 96 頁

〔別紙〕 供給設備、消費設備及び特定供給設備に関する技術基準等の細目を定める告示第10条及び第11条の運用及び解釈について
第10条関係

	(備考) 接続具を使用した接続を含む。
正	2 第10条第1号イ、第2号イ及び第3号イ中「直接ねじにより接続されていること。」とは、ガス栓の出口側接続部が回転する機構を有するガス栓により接続することをいう。
	(備考) 第10条第2項第4号の接続具を使用した接続を含む。
誤	2 第10条第1号ハ中「直接ねじにより接続されていること。」とは、ガス栓の出口側接続部が回転する機構を有するガス栓により接続することをいう。